

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6 SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTÁRBER...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6 SZ. REGISZTRÁCIÓK NEM KÜLDÜNK VISSZA...

Az egyévi önkéntesek.

Az a drakói szigor, melylyel az új védő-törvényjavaslat az egyévi önkéntesek elhanyagolását...

el nem készült, és abban még sincs igazságtalanság. De egészen különböző a két eset. Az ügyvédi vagy bírói vizsgára senkinek sem kényszerítenek...

minden félig-meddig intelligens ember néhány hónap alatt. A kommandó-szavakat pedig még a közgazdona is. Semmi elkerülhetetlen szükség...

növekvő érdeklődéssel oly figyelemmel hallgattak, mint talán Tisza Kálmánnak legfontosabb külügyi érdeklődése...

az elviten személyes unalomnak és örökös kormányzati mindenhatóságunk felelősségére. Majd a konzervatívok...

Budapest, november 20.

Nagyon szép, tartalmas regálé-vita volt ma. Egyrészt Neumann Armin szolgáltattatott a kormány-nak...

Az országgyűlési mérsékelt ellenzéki párt a hó 21-én, szerdán délután 3 órakor érkekeztetett tart.

A spanyol Tisza. Csodálatos hosszú ideig volt csendes Spanyolország. Se katonai prononciáció, se népmozgalmak...

Sagastának liberális fordulata azonban hirtelen oly viharos mozgalmat keltett, mely már eddig fölkavarta a közérzetet...

Erzi mindenki, hogy nagy vexációknak lesznek kitéve ifjaink; s a vexációknak felül meghiborítottan pályájukban. Oda át ki-be a vezély mint minálunk. Odaát az egész németiség...

Akárhogy vizsgáljuk is a kérdést, az a veszedelem fenyegeti az ifjúságot, hogy saját hibáján kívül, idegen hatalmak beavatkozása következtében méltatlanság érheti s pályájából is kiközösíthet.

Ezt tűrni nem volna szabad. Parlamenti körökben megbeszéltek a kérdést, nem-e lehélne a visszaéléseknek az által élet venni, hogy a képviselőháznak egy megfelelő határozat elfogadása által fejezi ki akaratát...

Az országgyűlési mérsékelt ellenzéki párt a hó 21-én, szerdán délután 3 órakor érkekeztetett tart.

Az országgyűlési mérsékelt ellenzéki párt a hó 21-én, szerdán délután 3 órakor érkekeztetett tart.

Es daczára annak, hogy odaát mindenképen előnyösebb a helyzet mint minálunk, a nyugtalanság ott is észlelhető; a parlamenti körök ott is komolyan foglalkoznak azzal a kérdéssel, miként lehetne a nagyobb bajt elkerülni.

Nincs más mód, mint egyszerűen törölni a törvény kérdéses intézkedését. Ha rajtuk állana, törölnék azt az intézkedést is, hogy a ki a tisztí vizsgát el nem teszi, az egy második esztendői szolgálata kényszerítessék.

Ha az országgyűlés elfogadja a kérdéses paragrafusokat, ifjaink ki vannak szolgáltatva a tiszték önkényének. Lesz rá eszt, hogy a második év szolgálata kényszere olyanokat ér, a kik elhagyóztalankolták a diákokat, s a kik megérdemlik a szigorú (amár ily esetekben is a fiúk hibájáért szüvednek a szülők is); de lesz arra is eszt, hogy az igen jó ügyekezeti ifjak is elbuknak a vizsgán, s azoknak a pályája is megromlik.

Az országgyűlési mérsékelt ellenzéki párt a hó 21-én, szerdán délután 3 órakor érkekeztetett tart.

Az országgyűlési mérsékelt ellenzéki párt a hó 21-én, szerdán délután 3 órakor érkekeztetett tart.

Foglalkoznak ezzel minálunk is. De akár miként járunk és vetjük is meg a dolgot, nem találunk más módot, mint a törvényjavaslat illető paragrafusainak a megbuktatását.

De még az eszeten is, ha e javaslatok nem járulna a parlament többsége, ki kell mondanani a törvényben legalább annyit, hogy a tisztí vizsga magyarul, s kizárólag magyarul tehető le. Jelentéketlen az, a mit egy hadnagynak vagy főhadnagynak szolgálata nélkül németül kell elvégeznie.

ben vannak. Csak a pánszlávizmus s pártolói ügyeknek mindenkepen úgy feltüntetni a dolgot, mintha a bolgárok alkotnák Macedóniában a többséget.

November 9-én este hideg lett, úgy, hogy özei fölülönyömöt kellett fölvennem. Ez 10-én is tartott nagy eszt és eszt kíséretében, új jelvidámított és menyörgött. Másnap is új folyvat a hideg szét. Ezért volt a kiállítás palota, melyet megnyitása óta november 9-ig 17 ezer 236 ember látogatott. A hideg idő miatt a sustanellás katonák szónvjáruk és mellényük fölött sötétké posztó kabátot viselnek, mely azonban nem hosszabb a szoknyánál.

sem mire sem ügyel, a mi körülte történt. A teljes önmegadás, mely a nőknél a bátorságot helyettesíti az élet minden nagy válságában — ez látszott rajta, ez táplálta meg benne az élet lángját.

Görögországi utah.

Az itteni katonaságnak különlegességét képezik a sustanellások, a kik terdőrög, széles, redősű fehér szoknyát, fehér szik nádrágot, vörös, parokualaku föveget, hátul lefüggő rojtalt, sötét színi zsinóros és fenyves gonu ujjasmelnyét s bocskor féle láb-lábt viselnek; a bocskor lábhegye fölülve van görbítve s a görbület végén fekete bokráttával van ellátva. Nagyon harcias külsejű emberek. — A Merkúr-utczát (Odüssz Ermu) épen a közepén félbeszakítja egy régi templomcska, melyet 118-ban Kr. u. Theodosius császár leányá, Eudocia építtett. Jóllehet a közlekedést némileg megnehezíti, régisége miatt még sem akarják lebontani. — Szobám ablakával szemközt áll a 277 méter magasságú kupolaku Lykabett hegye, csucsan 3. György kápolnájával. Alján van a vízvezeték, mely Pelentikon hegyéről szolgáltatja a vizet Athén városának. — Ablakomból látom Schliemann palotáját is az egyetem-utczában. Lapos tetejét 14 szobor díszíti. Schliemann nem volt itt az ünnepekkor alatt. Csak minap jött haza Heidelbergből családával együtt. November 8-án meglátogattam; nagyon szivesen fogadott s mindjárt magánál marasztalt villásreggelre déli 12 órakor. Neje nagyon mivelte úr. Leánya Andromache 16 éves, fiacskája Amantonnem pedig 10 éves. Mindhárman beszédnek hellénül, angolul és németül. Szent Schliemann csak klasszikai hellen nyelven szeret beszélni és levelezni. Cselédeknek is csupa ó-kori hellen neveket ad. — Továbbá székalkomból belétek a királyi istállók és kocsiutak nagy terjedelmű s látkal beépítet udvarokba, melynek közepén egy hatalmas pálmafa pompázik. A főszállómaster (stavvárhész) magyarországi ember, neve Csernovics. 25 év óta van a királyi szolgálathoz, a ki nagyon szereti. III. Napoléon császár ajánlotta neki. A királyi istálló évenként százszor drachmába kerül. — A királyi palotát az itri valaki egy magyar heilap tárczájába, hogy ha bevalóknak az alaklakt, magtárhoz hasonlítana. Ugyanezt mondhatná tehát a mi nemzeti múzeumunkról; mert a királyi palota épen olyan állíten van építve, csak hogy csupa márványból. A királyi palota előtt van egy nagy tér, mely eléggé foros; e térről lépések vezetnek egy közkerthe, mely az alkotmánytérre (platia tu szynatgmatosz) vezet. Itt napoként 3. 3-tól 5-ig katonai zene játszik. A tér olyan nagy, hogy az ottani kavéházak mintegy száz asztalt helyeznek oda több száz asztal a közönség számára. A kavéházaknak kis terülyhelyet többnyire egy parászt hoznak kis terülyhelyen a szivar rágyújtásnak. — Ha it nem-mélykor szel van, az annyira fölkaivarja a port, hogy lisztesszákhoz hasonlító teszi az ember ruháját. Az utcákat öntözök ugyan, de a nap csakhamar felszáradja. Egész napon át pedig nem lehet a vizszuké miatt az utcákat öntözni. Terben van Piraeusból tenger vizet a városba vezetni; de ezt sokan ellenzik, mert attól tartanak, hogy a tengeri víz megromlítja az utcák előfát. A minap azt látam, hogy Zappas Evangelisz fejét a kiállítás pa-

Athén, nov. 9.

lata egyik falába helyezték. Ennek az a története. Zappas Evangelisz 1863-ban halt meg s vértelenle-tenen úgy intézkedett, hogy meg élve halála után assák ki a teteméből a testét s vágják le a fejét; az így megcsontított testét temették el az egyik jószágban, fejt pedig vagy inkább koponyáját őrizték egy külön edényben mindaddig, miglen a kiállítás palota elkészült, hogy ott elhelyeztesék. — Hellasban általános a szokás, hogy a rokonok halottaikat négy év múlva kialsájak és ontvazataikat külön elteszik, — de siremlekké azért megmaradnak az úres sírok fölött. — A bérköszöntés meg a jubileumi ünnepek után is jó keresetű volt, mert előbb a francia, azután a török követnél volt nagy bál. Ez utóbbin jelen volt az udvar is. A minap a polytechnikumban voltam. Maga az igazgató, Theophilus ur, sok itteni palotának az építészé, mutatott meg mindent. A tanítványok munkái a szobrászatban és festészetben valóban kitűnők. A polytechnikumban láthatók a bíres nyénczi régiségek is a Schliemann és az atheni archeologiai társaság által fölfedezett nyénczi sírokból, azután egyiptomi és Afrika földjén talált régiségek. A palota egészen pentelikon márványból van építve. A kétemetes középpéület dór és jóni, a két szárnyépület pedig dór oszlopzat. Építtette elhunyt ismerősöm Kalfanzoglu László.

Athén, nov. 13.

A munkák közül, melyeket már eddig átjándokul kaptam, különösen megemlítem Zótos utinaplóját a hellen felszigetéről régészeti, történelmi, földrajzi, hadászati, statisztikai és kereskedelmi tekintetben. A mit 6 rair, azt mind saját szemével látta. 1865 óta Törökországban tizenhárom hebrónózték, mert kennek tarták. 1869 óta Athénben tartózkodik, hol uti naplójának kiadásával foglalkozik, melyre a kormánytól tizezer drachmát kapott. Munkájában kigazít sok hibát, melyeket az idevágó térképek idegen kiadói követkettek s a kik olyan városokat is említenek, melyek sohasem voltak vagy már nincsenek. Epihesban lakik szerinte egy millió 69 ezer keresztény, kilencszáz 74 ezer mohamedán és 28 ezer zsidó. De mindannyian, még a mohamedánok is, hellénül beszélnek. Nagy gondtal jegyezte föl Epihesban és Macedóniában a városokat és falvaknak egymástól való távolságát, a hadi-, várn-, posta- és telegraf állomásokat s a helyi szokásokat. A török albanok egész Epihesban a régi hellen mód szerint élnek. Csak egy feleségük van s a keresztényeket testvéreknek nevezik. Ezt szokták énekelni: Egy helyen lakunk, egy nyelven beszélünk s mindnyájunknak egy vérünk van, innen Konstantinápolyig. — Legérdekesebb azonban az, a mit Macedóniáról ír. Ott lakik 976 ezer hellen, 257 ezer bolgár, 467 ezer mohamedán, 69,500 zsidó. Azonközül van ott 846 hellen iskola 45 ezer 670 tanulóval és csak 171 bolgár iskola 6670 tanulóval. Ezeket az adatokat pedig kapta a thessaloniki basától, a ki megadóztatni akarván az iskolatitkákat, összeíratta az összes iskolákat. Innen látszik, mily szemtelenség akarják a bolgárok Macedóniát magokhoz ragadni, melyben nagy kissébség-

RÉMURALOM NAPJAIBÓL

WILKIE COLLINS. MÁSODIK RÉSZ. 14. Gonosz ember vagyok bár, az a néhány egyszerű szó, melyet az ön haza megen tartott számomra egy jó csésze kávéval, én e megízteslést céserle adok neki az éremben, a milyen én vagyok, nemde? Váltig esz-dalkozom rajta magam is. Az ön életem? Eh, bérbe adtam én azt, hogy gazemberek rugdossák ide-oda egyik szennyes helyről a másikra, mint valami hiányt teket! Az a széles szemű támadt hát, hogy végre magam is rugják rajta egyet, hadd guruljon meg egy tisztességes, mielőtt örökre a szemétdombra kerül. — Az ön haza megen tartott számomra egy jó csésze kávéval, én e megízteslést céserle adok neki az éremben, a milyen én vagyok, nemde? Váltig esz-dalkozom rajta magam is. Az ön életem? Eh, bérbe adtam én azt, hogy gazemberek rugdossák ide-oda egyik szennyes helyről a másikra, mint valami hiányt teket! Az a széles szemű támadt hát, hogy végre magam is rugják rajta egyet, hadd guruljon meg egy tisztességes, mielőtt örökre a szemétdombra kerül. —

RÉMURALOM NAPJAIBÓL

WILKIE COLLINS. MÁSODIK RÉSZ. 14. Gonosz ember vagyok bár, az a néhány egyszerű szó, melyet az ön haza megen tartott számomra egy jó csésze kávéval, én e megízteslést céserle adok neki az éremben, a milyen én vagyok, nemde? Váltig esz-dalkozom rajta magam is. Az ön életem? Eh, bérbe adtam én azt, hogy gazemberek rugdossák ide-oda egyik szennyes helyről a másikra, mint valami hiányt teket! Az a széles szemű támadt hát, hogy végre magam is rugják rajta egyet, hadd guruljon meg egy tisztességes, mielőtt örökre a szemétdombra kerül. —

RÉMURALOM NAPJAIBÓL

WILKIE COLLINS. MÁSODIK RÉSZ. 14. Gonosz ember vagyok bár, az a néhány egyszerű szó, melyet az ön haza megen tartott számomra egy jó csésze kávéval, én e megízteslést céserle adok neki az éremben, a milyen én vagyok, nemde? Váltig esz-dalkozom rajta magam is. Az ön életem? Eh, bérbe adtam én azt, hogy gazemberek rugdossák ide-oda egyik szennyes helyről a másikra, mint valami hiányt teket! Az a széles szemű támadt hát, hogy végre magam is rugják rajta egyet, hadd guruljon meg egy tisztességes, mielőtt örökre a szemétdombra kerül. —

RÉMURALOM NAPJAIBÓL

WILKIE COLLINS. MÁSODIK RÉSZ. 14. Gonosz ember vagyok bár, az a néhány egyszerű szó, melyet az ön haza megen tartott számomra egy jó csésze kávéval, én e megízteslést céserle adok neki az éremben, a milyen én vagyok, nemde? Váltig esz-dalkozom rajta magam is. Az ön életem? Eh, bérbe adtam én azt, hogy gazemberek rugdossák ide-oda egyik szennyes helyről a másikra, mint valami hiányt teket! Az a széles szemű támadt hát, hogy végre magam is rugják rajta egyet, hadd guruljon meg egy tisztességes, mielőtt örökre a szemétdombra kerül. —

RÉMURALOM NAPJAIBÓL

WILKIE COLLINS. MÁSODIK RÉSZ. 14. Gonosz ember vagyok bár, az a néhány egyszerű szó, melyet az ön haza megen tartott számomra egy jó csésze kávéval, én e megízteslést céserle adok neki az éremben, a milyen én vagyok, nemde? Váltig esz-dalkozom rajta magam is. Az ön életem? Eh, bérbe adtam én azt, hogy gazemberek rugdossák ide-oda egyik szennyes helyről a másikra, mint valami hiányt teket! Az a széles szemű támadt hát, hogy végre magam is rugják rajta egyet, hadd guruljon meg egy tisztességes, mielőtt örökre a szemétdombra kerül. —

RÉMURALOM NAPJAIBÓL

WILKIE COLLINS. MÁSODIK RÉSZ. 14. Gonosz ember vagyok bár, az a néhány egyszerű szó, melyet az ön haza megen tartott számomra egy jó csésze kávéval, én e megízteslést céserle adok neki az éremben, a milyen én vagyok, nemde? Váltig esz-dalkozom rajta magam is. Az ön életem? Eh, bérbe adtam én azt, hogy gazemberek rugdossák ide-oda egyik szennyes helyről a másikra, mint valami hiányt teket! Az a széles szemű támadt hát, hogy végre magam is rugják rajta egyet, hadd guruljon meg egy tisztességes, mielőtt örökre a szemétdombra kerül. —

RÉMURALOM NAPJAIBÓL

WILKIE COLLINS. MÁSODIK RÉSZ. 14. Gonosz ember vagyok bár, az a néhány egyszerű szó, melyet az ön haza megen tartott számomra egy jó csésze kávéval, én e megízteslést céserle adok neki az éremben, a milyen én vagyok, nemde? Váltig esz-dalkozom rajta magam is. Az ön életem? Eh, bérbe adtam én azt, hogy gazemberek rugdossák ide-oda egyik szennyes helyről a másikra, mint valami hiányt teket! Az a széles szemű támadt hát, hogy végre magam is rugják rajta egyet, hadd guruljon meg egy tisztességes, mielőtt örökre a szemétdombra kerül. —





alacsony. A szerződésben, melyet a földbirtokos alá írt...

Báró Edelheim-Gyulay mint életmentő. Tegnap délután három órakor az Andrássy-uton egy...

Mackenzie önkéntes bejárata. A brit lárnyopolikus egyesület a múlt csütörtökön tartotta meg a sajon...

Gyulay királyi titkár. De Martino, II. Ferenc nádori király volt titkára, mint a Gaudois irja...

Botrányi Trisztiben. Távirataink közt említettük már röviden, hogy Trisztiben a „Pro Patria” olasz...

Egy város orvosi vizsgálat alatti. Szabadkán a ragályos egyptiumi szembaj új nagy mértékben...

Gyilok merénylet című udjónásunkban egy könyvtáros lap után írtuk ma, hogy Nemesnek szer...

Egofogat pénzhamisító banda. Kolozsvárol táviratozunk mai kezelték: Torda-Várfalu községében a...

Letartóztatott pénzhamisítók. Sár-Kereszturon, mint Székelyfehérvárol táviratozunk pénzhamisító...

Túszesetek a vidéken című udjónásunkban azt írjuk e...

Rövid hírek. Teptán egy parasztszany liz honapgyermekét a nyitolt konyhában hagyva...

Betrórs volt tegnap délután a London-utca 5. sz. házában. A tulajnok Baumgarten Miska napzanos...

Megvádolt ökrök. Gáncs Adolf kelenföldi mérszáros...

Kasztárs. A kórházy-uton ma reggel 4 órakor egy...

Öngyilkos fiatal leány. Egy leányzó öngyilkossággal...

Szerződés elől a hátába akar menekülni minden aron az illó-utj új kórház egy szegény beteg...

A m. kir. operaházban serényen és nagy tevékenységgel...

Német színház. Reichmann Tódor bécsi kamaraszer...

Az Aranyszobor végrehalott bizottsága ma délután...

Az Aranyszobor végrehalott bizottsága ma délután...

Tartarin sur les Alpes. Daudon-nak ez a pom-pa...

Vérdi jubileuma. Az olasz lapok felhívják a zenekedvelő...

Füredi Estor a szini közpéziókba volt a művészek...

Az utolsó szerelem. Déry vigjátka december hétével...

Az úri kálitárs egyik érdekes darabját Margitay Tihamé...

Videki színház. Hatvani Károly színházátla Miskolcon...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A fővárosi bírád-ülés aznap ma ülést tartott. Kétféle...

A fővárosi bírád-ülés aznap ma ülést tartott. Kétféle...

A fővárosi bírád-ülés aznap ma ülést tartott. Kétféle...

A fővárosi bírád-ülés aznap ma ülést tartott. Kétféle...

A fővárosi bírád-ülés aznap ma ülést tartott. Kétféle...

A fővárosi bírád-ülés aznap ma ülést tartott. Kétféle...

A fővárosi bírád-ülés aznap ma ülést tartott. Kétféle...

A fővárosi bírád-ülés aznap ma ülést tartott. Kétféle...

TÖRVÉNYSZÉKI OSARNOK.

Detektív és vádlottak padján. Nemes Sándor és Sachs...

A fővárosi bírád-ülés aznap ma ülést tartott. Kétféle...

A fővárosi bírád-ülés aznap ma ülést tartott. Kétféle...

A fővárosi bírád-ülés aznap ma ülést tartott. Kétféle...

A fővárosi bírád-ülés aznap ma ülést tartott. Kétféle...

A fővárosi bírád-ülés aznap ma ülést tartott. Kétféle...

A fővárosi bírád-ülés aznap ma ülést tartott. Kétféle...

A fővárosi bírád-ülés aznap ma ülést tartott. Kétféle...

MULATSÁGOK.

Az éreklények káth. nyögéit, mint nekünk írják, nov. 17-én...

Az éreklények káth. nyögéit, mint nekünk írják, nov. 17-én...

Az éreklények káth. nyögéit, mint nekünk írják, nov. 17-én...

Az éreklények káth. nyögéit, mint nekünk írják, nov. 17-én...

Az éreklények káth. nyögéit, mint nekünk írják, nov. 17-én...

Az éreklények káth. nyögéit, mint nekünk írják, nov. 17-én...

Az éreklények káth. nyögéit, mint nekünk írják, nov. 17-én...

Az éreklények káth. nyögéit, mint nekünk írják, nov. 17-én...

HÁZASSÁG.

Estvös. Schlesinger Pál tartalékos honvédszázados...

Estvös. Schlesinger Pál tartalékos honvédszázados...

Estvös. Schlesinger Pál tartalékos honvédszázados...

Estvös. Schlesinger Pál tartalékos honvédszázados...

Estvös. Schlesinger Pál tartalékos honvédszázados...

Estvös. Schlesinger Pál tartalékos honvédszázados...

Estvös. Schlesinger Pál tartalékos honvédszázados...

Estvös. Schlesinger Pál tartalékos honvédszázados...

Vertical text on the right edge of the page, likely a page number or index.





Eltálatk névsora 1888. november 18.

Balazs A. 46 é. VII. k. Jászai. Nagy P. 19 é. Jászai. VIII. k. Jászai. 19. Mészáros A. 44 é. Jászai. 19. ...

Nemzeti szálló.

Pr. Podmaniczky L. Asztal. Pr. Podmaniczky L. Asztal. Pr. Podmaniczky L. Asztal. ...

Fehérhattyú szálló.

Diamant F. Asztal. Diamant F. Asztal. Diamant F. Asztal. ...

Schmidt Orfoly szálló.

Pr. Podmaniczky L. Asztal. Pr. Podmaniczky L. Asztal. Pr. Podmaniczky L. Asztal. ...

London szálló.

Gr. Zichy O. N. Kőrös. Gr. Zichy O. N. Kőrös. Gr. Zichy O. N. Kőrös. ...

Magyar királyi szálló.

Mayer J. Holcsek. Mayer J. Holcsek. Mayer J. Holcsek. ...

IDEGENEK NEVSORA.

Marchall szálló. Marchall szálló. Marchall szálló. ...

Walter Fehérő szálló.

Vere J. Oránháza. Vere J. Oránháza. Vere J. Oránháza. ...

Aranyas szálló.

Pacher E. Estergom. Pacher E. Estergom. Pacher E. Estergom. ...

Erzsébet szálló.

Dopp L. Mátészalka. Dopp L. Mátészalka. Dopp L. Mátészalka. ...

Pannónia szálló.

Gr. Zay A. Z. Győr. Gr. Zay A. Z. Győr. Gr. Zay A. Z. Győr. ...

Hungária szálló.

Vere D. Torda. Vere D. Torda. Vere D. Torda. ...

Champaux szálló.

Corbulo. Corbulo. Corbulo. ...

Abonyi szálló.

Vízvárd. Vízvárd. Vízvárd. ...

Walter Fehérő szálló.

Vere J. Oránháza. Vere J. Oránháza. Vere J. Oránháza. ...

Aranyas szálló.

Pacher E. Estergom. Pacher E. Estergom. Pacher E. Estergom. ...

M. KIR. OPERAHÁZ.

Budapest, november 21-én. A operaház áruva. Holnap, november 22-én. ...

NEP-SZÍNHÁZ.

Budapest, november 21-én. Blaha L. assz. min. vendég. ...

Magdala öröksége.

Eredeti népszámlálókkal. A f. v. Irta Abonyi L. Személyek: Szilágyi István Sárnai. ...

NEMET SZÍNHÁZ.

Budapest, november 21-én. Először: Die Gigerln von Wien. ...

I. Budai Orpheum.

Széchenyi szálló. Pusztai Olga kisasszony magyar-német dalénekes. ...

Első fővárosi orpheum

gazgató: SOMOSSY KÁROLY. Nagymező-utca 17. sz. alatt. Ma első feltepte Mr. Grant Trauphin ügyi törzsének. ...

Vizárlás, 1888. nov. 20. A folyó neve Állami vízmező állomás. Ma Tegnep. ...

Közlekedési utmutató. Májelen legutóbb az Egyetértés szeptember 7-iki számában.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései november 20.

Table with columns for Faj, Irányzat, Minőség, and various commodity prices like wheat, oil, and sugar.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities, bonds, and bank shares with their respective prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities, bonds, and bank shares with their respective prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities, bonds, and bank shares with their respective prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities, bonds, and bank shares with their respective prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities, bonds, and bank shares with their respective prices.

Henri Clicquot champagne advertisement with logo and text: 'Vins Fins de Champagne HENRI CLICQUOT Reims. Bécs, I. Klostersgasse 1.'

Pilules de Blancard advertisement: 'PILULES DE BLANCARD Választottan minőségű vasas ibolya. A Párisi orvosi akadémia által...

Advertisement for eyeglasses: 'Szabadalm. specialista szemérvényező. Legújabb találmány. KELETI SZERKÖTŐ.'

Arlejtesi hirdmény. A m. kir. honvédelmi minisztérium különböző szükségleteinek fedezése céljából ezennel arlejtes hirdményt...

Hirdmény. A szab. osztr.-magyar államvasút-társaság. Hirdmény. A szab. osztr.-magyar államvasút-társaság az utazó közönség...

Hirdmény. A mai déli tőzsdén eladott szállításra. A mai déli tőzsdén eladott szállításra.

Titkos betegségeket. Titkos betegségeket, neheket, syphilitis betegségeket, valamint egyéb...

RUGANYOS PÉNZKÖTŐK. Ruganyos pénzkötők biztonságos övel és sérvédovel. Ruganyos pénzkötők biztonságos övel és sérvédovel.

Törvényhatóságok, állami hivatalok, ügyvédek és bíróságok stb. számára legteljesebb címzart a Közigazgatási Nemzeti Kalendárium 1889-re.





